

北京东润红旗体验中心 盛大起航

2021年11月1日，东安控股集团旗下北京东润红旗品牌体验中心正式通过开业验收，盛大起航！



北京东润红旗体验中心位于北京市朝阳区北四环东路辅路6号院内，完全按照红旗全球最新标准建造而成，拥有红旗独有的个性化服务体系、极具现代气息的新车展示厅和舒适宽敞的客户休息区，以“中国式新高尚精致主义”为品牌理念，满足消费者对新时代“美好生活、美妙出行”的追求，致力于为客户带来了最舒适的红旗体验。

真诚、实在的回报顾客是我们获得认可和支持的唯一途径。

未来北京东润将用火一般的热情迎接八方来客，用我们火一般的昂扬斗志来谱写：未来，创造明日辉煌！

加油！北京东润！

**开业
订车
顾客**



供稿人：北京东润 姜洪燕



濮阳悦宝行6周年店庆完美落幕

2021年11月20日，濮阳悦宝行迎来了6周年的生日。六年来悦宝行人在激烈的市场竞争中奋力拼搏、砥砺前行，接受了市场风雨重重的洗礼，取得了累累硕果。

此次庆典除悦宝行全体员工之外，现场邀约到场50位忠实BMW车主，大家共同分享濮阳悦宝行六周年的精彩与喜悦。

为回馈广大车主朋友，本次活动不仅准备有进店伴手礼、多重抽奖环节、冷餐蛋糕、1元竞拍；额外还推出店庆购车优惠、保养充值活动，活动现场丰富有趣！

最后在车主与客服小姐姐联合献唱的美妙歌声中，伴随着祝福，伴随着欢声笑语，周年庆的欢乐时光圆满落幕。

悦宝行已经走过了6个年头，趁此周年庆之日，感谢一路上所有支持和帮助的顾客和朋友。悦宝行继续前进的脚步不会停止，悦宝行人奋进拼搏的精神不会停歇，悦宝行在前行道路上将再接再厉，继续同心同行，共赢未来！

供稿人：濮阳悦宝行 金庆贺



新乡东安沃达3周年庆典圆满成功

主办：东安控股集团有限公司 2021年11月第11期总第12期 内部刊物 免费阅读

Free Access To Internal Publications

特别转载--2021年11月18日人民代表报文章

河南省人大代表堵召辉：倾心助力群众生活步步高

河南省人大代表堵召辉，熟悉他的人都知道，他是个为了群众利益特别“慷慨”的人：疫情防控，他投入200余万元购买急需物资、建设疫情防控隔离区；防汛救灾，他第一时间捐助500万元；今年9月，他捐赠800万元，成立新乡市“东安教育基金会”，并将持续投入1亿元，用于支持新乡市教育事业发展……

“作为人大代表，群众的需求就是我们的责任和义务。我要积极响应党和国家的号召，为人民群众生活芝麻开花节节高持续贡献力量！”堵召辉这样说。



为培养更多英才捐资助力

“我一定珍惜这次机会，加倍努力学习，将来成为一个对社会有用的人！”这是家住新乡市红旗区小城镇的李欣然，在新乡市一中以优异成绩考上北京大学后，2020年10月1日，给堵召辉写来感谢信中的一句话。去年秋天，当堵召辉了解到李欣然和另外两名学生被清华大学、北京大学录取，因家庭贫困为学费发愁的情况下，分别为他们送去5万元“奖学金”。

再穷不能穷教育，再苦不能苦孩子。堵召辉针对自己企业周边乡村学校的贫困学生较多的实际，2019年秋天创立“东安励志奖学基金”，每年奖励3000余名品学兼优的高中、初中和小学学生，鼓励他们刻苦学习，立志成才、感恩社会。2020年9月，在原阳县“寻找最美的你”颁奖晚会上，堵召辉捐款500万元，支持原阳县教育事业。2020年10月，在新乡医学院2020年度“朝晖奖学金”捐赠仪式上，堵召辉捐助100万元，作为对新乡医学院品学兼优贫困学生的奖学基金……截至目前，堵召辉捐资助学两万余人。

今年9月22日，堵召辉在全市第一个以个人名义，组织成立新乡市“东安教育基金会”。在成立仪式上，新乡市人大常委会主任王乐新为堵召辉颁发“东安教育基金会”牌匾，堵召辉现场为基金会捐赠800万元。新乡市人大常委会副主任鹿建宇、秘书长李维山等出席新乡市东安教育基金会成立暨捐赠仪式。

基金会成立后，堵召辉将持续加大注入捐赠资金，计划每年拿出1000万元，持续投入1亿元，用于支持新乡市教育事业发展，使爱心基金不断壮大。继续扩大受助受奖群体，受奖学生从小学、中学、大学，直至研究生，实现年级全覆盖、奖学全程跟踪；除每年定期捐助1万名学生外，每年将以红色教育为主，培训1万人次大学生党团员、优秀少先队员、学生干部、青年教师，传承好红色基因，培养好社会主义的优秀接班人。目前，堵召辉组织人员和市教育部门一起，对今年7月洪水灾害中受灾严重的新乡市卫辉市、辉县市、凤泉区的贫困家庭学生进行摸排和帮扶。

在群众最需要的时候挺身而出

人大代表不仅是职务、是荣誉，在群众有危险有困难时，就应该主动亮明身份，为群众遮风挡雨。

灾情就是命令，大灾就是大考。挺身而出、躬身实干，是人大代表义不容辞的责任。今年新乡“7·21”洪灾发生前，堵召辉关注天气变化，未雨绸缪，随时做好应对准备。当气象台连续发布暴雨红色预警时，他紧急抽调人员、车辆，做好防汛应急预案。在汛情发生后的48小时里，堵召辉共组织投入960余人，车辆近20台，组成了160个应急救援小组，每组一台专门用于转移车辆的板车，板车车身高，可以应付大部分区域的涉水作业。每台车载着3名员工，他们分工明确，有人负责驾驶，有人收集求助信息，有人设计救援方案，布防在新乡市区各个积水点，24小时不间断救援。累计救助群众5000余人，私家车3000余台。除了积极参与一线抢险救援外，针对卫辉市、辉县市、凤泉区等受灾严重的县（市）区，堵召辉还组织员工成立抗洪救援服务队，采购价值十余万元的生活物资送到群众手中。前不久，山西省部分地区遭遇强降雨灾害，堵召辉组织人员将急需救援物资送往临汾市泽山县。

人大代表干的，就是人民群众盼的。2020年初，新冠肺炎疫情发生后，堵召辉每天关注全国的疫情防控动态，尤其是新乡的疫情防控每时每刻牵动着他的心。当堵召辉了解到红旗区所属医院防护物资短缺时，他迅速与长垣市一家卫材企业取得联系，购买价值50万元的医疗防护用品捐赠给红旗区政府。可是在他安排人员，准备前往长垣市取货时，却被告知物资被管控，无法交付。情急之下，1月31日，他向红旗区捐款100万元支援抗疫。同时，他号召公司全体党员和骨干员工捐款66000元余。

随后，堵召辉投资70余万元，24小时不间断施工，仅用5天时间，一座占地面积4000余平方米的疫情防控集中隔离病区，在新乡市红旗区小城镇卫生院北侧建成，并无偿提供给红旗区政府使用。此外，堵召辉还积极参与社会公益活动，向新乡市慈善总会等机构捐款捐物，累计3800余万元。

发挥“桥梁”作用建言献策

人大代表是一座桥，一头连着党和国家，一头连着万千群众。堵召辉踏准时代发展强音，把准人民群众需求，尽心尽力为群众办实事、做好事、解难事，带着对群众的深厚感情履职尽责。

堵召辉肩负选民的重托，积极参加省人大、市人大、区人大组织的视察调研，学习培训等活动，结合党委政府关注的，人民群众关心的热点难点痛点问题，深入乡村、社区开展走访选民活动，把解决群众的“急难愁盼”问题当成工作的出发点和落脚点。今年1月18日，在河南省十三届人大四次会议上，堵召辉在接受河南电视台采访时，针对群众普遍反映的“新能源汽车充电难”问题，建议出台私桩安装、共享规范，鼓励已建成小区安装私人充电桩，鼓励私桩共享；在国家财政补贴基础上，出台地方支持政策，鼓励第三方在公共区域安装充电桩；将充电桩建设纳入城市总体规划，新规划小区要求配建足够的充电桩。

在新乡市十三届人大二次会议上，堵召辉联合其他7位市人大代表，提出了“关于做好产业承接推进郑新融合发展的建议”，建议市政府与平原示范区组建专门的招商团队；提前规划多个高起点、高标准的大型产业园区，为郑州外迁企业创造更多便利条件；制定专项的招商引资政策，吸引优秀企业入驻。此建议引起新乡市人大常委会重视，将其列为重点建议，召开“主任接待代表日”会议，及时向市政府有关部门交办，推动建议的落实。当选人大代表近20年来，堵召辉围绕经济社会发展、改善民生、乡村振兴等提出议案建议近百件。

紧跟时代步伐，勇担社会责任。堵召辉在爱心助学和热心公益的道路上笃定前行，在克服新冠肺炎疫情、洪涝自然灾害等困难中主动担当作为，为开新局、应变局、稳大局发挥积极作用，真正践行人大代表的初心使命。